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№13-01.1-39-СО от 18.01.2019



Руководителям подведомственных организаций Министерства культуры Российской Федерации







Минкультуры России доводит до сведения, что Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации обновлены Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Методические рекомендации) и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной кампании 2019 года (за отчетный 2018 год).
Просим довести данную информацию до сведения лиц, замещающих должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своихсупруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Методические рекомендации размещены на официальном сайте Минтруда России в подразделе «Представление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» раздела «Деятельность – Политика в сфере противодействия коррупции –Методические материалы по вопросам противодействия коррупции» и доступны для скачивания по ссылке https://rosmintrud.ru/ministry/programms/anticorruption/9/5.
Дополнительно направляем основные новеллы в Методических рекомендациях, на которые следует обратить внимание при их использовании (прилагаются).

Приложение: новеллы в Методических рекомендациях на 2 л. в 1 экз.
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